

平成 25 年 5 月 2 日

代表委員各位

スポーツフェスティバルについてのアンケート

東北大学学友会体育部
事務局 安藤 翔太郎

部 氏名

(1) 実行委員会について

- 1) 今年 は 1 月、2 月、4 月 の計三回行いました。実行委員会は実行委員会の行われる回数、内容についてどう
思いますか？
- 2) メインステージの発表順や机出しの場所の決める方法について、どう思いますか？他に良いと思う方法があ
ればお書き下さい。
- 3) その他に実行委員会について改善すべき点、ご要望があればお願いします。

(2) 当日について

- 1) 今回も去年に引き続き文化フェスティバルと共同で開催しましたが、それについてどう思いますか？
合同開催のメリットは文化フェス目的の人がスポフェスも見学する可能性が生まれる、平日に開催できる、など。
- 2) メインステージや机出しについて何かご意見、ご要望はありますか？
- 3) 今回は当日に雨が降ってしまいメインステージの時間を予定より大きく変更しましたが、そのことについ
てどう思いますか？ また何か雨が降った際の対応について意見があればお願いします。

(3) その他

- 1) スポフェスに参加しなかった部は、可能でしたら参加しなかった理由をお書き下さい。
- 2) LA が出た意見として「秋のスポーツフェスティバル」が複数の部活から上がりました。参加希望の部活
が多かった場合は 10 月初めに開催を考えております。参加を希望するか、また意見があればお願いします。
- 3) 全体を通して何か気付いた点はありますか？

